

设计师是与设计和施工联系最多的人。而施工队,是工程质量的关键。那么,怎么能从沟通中来判断设计师水平?又有哪些招数可以供您选到更优秀的施工队?请看业内人士支招。

经验丰富是关键

很多时候,选到一个好的设计师,就是省心的家装工程的开始。因此,选设计师不仅要挑与自己脾性相投的,更要选择一个设计和施工经验丰富的人。专业人士介绍,有的业主会因为某个设计师而去定家装公司。虽然也并非不可,但最好建立在认可该公司大环境的前提下,不然就会生出意外的事情,让装修变得“不爽”。

提准要求很重要

当然,业主要先对自家的装修有个基本的概念:以工程为主还是需要大量的品位设计?自身更青睐哪种风格?基于这些判断,再去挑选设计师,也就比较有把握了。在业主进店时,第一位接待人就是客户经理。他会询问您的预算、想要的装修风格以及简单想法,然后根据对您的判断推荐设计师。有的公司采用设计师分级制,收费水平不同,设计师也有风格上的偏好或者房屋类型方面的专长。您要做的,就是告知客户经理您更在意的是什么,选到既要符合预算,又在某种特殊风格上比较擅长的设计师。业内人士表示,一般来说,年龄大点的设计师生活经验和发展经验稍微丰富一些,在设计时会更多的考虑您居住的需求,而非一味呈现独特的设计。

详细沟通辨水平

在出示户型图后,可以通过设计师对户型的讲解来判断其是否经验丰富:经验丰富的设计师会更强调空间利用问题;风格、装饰和视觉效果放在最后一位。专家介绍,可以通过设计师对一幅作品的讲解,通过其言谈举止的自信度,来判断其对工艺和设计的了解。而“你在施工过程中会有哪些服务?不同的环节会做什么?”这种问题也必须考察设计师,“有过亲身经历的讲起感受来自然感觉得到。”

施工队三招选出好队伍

施工队对于工程质量的重要性不用赘述,但一般情况下,业主前期很难接触到他们,而且有的公司属于指派性质,那要如何才能争取到优秀的工人为自己干活呢?其实也有窍门。

让设计师推荐

有一个好的施工队给自己的客户施工,设计师其实也省了不少心。这点,其跟业主的利益是一致的。而且设计师对于各个施工队的水平都有所了解,哪个施工队的特长是什么也都清楚,所以您在签合同时,完全可以要求设计师推荐一支好的施工队。

参观施工工地

专家介绍,在签合同之前,业主还可以要求去参观施工样板间或去施工地,并要求施工队的带班班长在场。带班班长会在现场一一讲解工程的工艺、材料和各个关键节点。业主可问些问题,来看他的熟练程度和专业程度。如果是前期工程,业主可看看水电走管是否规范,横平竖直;如果是中期工程,业主可以看看吊顶和铺砖等工程,看看缝隙大小和铺砖的平整度;如果工程已到后

专家支招 选好设计师 施工队



期,业主就只能看些“阴阳角直不直”等细节问题了。

由于这是难得的与工人面对面的机会,业主可以多问问题,看他回答得是否流利,沟通能力如何等。专家还提示,有的公司内部有带班班长和项目经理的评选,可以看到客户的满意度评价,业主也可打听一下。专家提示,在去看工地时,最好看与自家同属一个区域的工地。“现在施工队也是分片的,

如果本来是西南区的房子,非选了一个东北区的项目经理,那双方都挺麻烦的。”

合同写清附加条件

如果公司不让业主自己选择施工队,设计师建议,其实业主可以在签合同时提出一些附加条件或要求,比如“要求施工队一定要省心,如果不满意可以更换”。“这样的话,工程部会给施工队施压,工人们也会更加上心。”专家介绍。
(王立宁)

喜迎世界睡眠日 寝具领军品牌慕思巨惠来袭

□记者 田松平

本报讯 随着3月21日世界睡眠日即将来临,健康睡眠再次成为众多消费者关注的问题。由国内睡眠领导品牌慕思寝具主办的“世界同睡一天”睡眠节将于3月15日至24日举行。活动期间,慕思寝具将在全国1300多家专卖店推出“慕思六重礼,睡出正能量”大型巨惠让利活动。

最近的一份社会调查研究表明:人们在卧室的时间远远超过在客厅的时间,卧室正逐渐成为现代人们最重要的生活休闲场所。作为卧室灵魂的床显得尤为重要。

那么,究竟如何选择一张适合自己的床?2013年3月21日是第13个世界睡眠日,睡眠已经成为社会日益关注的话题。为迎接第十三届世界睡眠日,倡导健康睡眠,呼吁社会关爱睡眠。国内寝具行业领军品牌慕思举办了盛大

的“世界同睡一天”公益活动。

据悉,从2013年3月15日至3月24日,慕思在全国1300多家专卖店推出“慕思六重礼,睡出正能量”大型特惠活动。届时到店有礼、开单“摇”礼、大礼赢取折上折、满满有礼、体验好礼、单品特惠大礼等六重惊喜将在慕思全国专卖店同时上演。这是慕思继往年“3·21”世界睡眠日活动以来进一步扩大了优惠范围,为消费者购物提供多重选择。

□记者 付永奇 实习生 王亚平

本报讯 深圳安吉尔饮水产业集团有限公司是中国创建最早的饮水设备研究开发、制造及销售专业公司之一,主导产品为“安吉尔”牌饮水机与净水设备。公司一贯坚持科技创新,开发自主知识产权,致力于“将安吉尔品牌打造为中国健康饮水第一品牌”的战略目标,并希望通过推进水技术的应用,为人类提供安全、健康、方便和时尚的饮用水方式,成为行业领先者。

二十年来,安吉尔不断打造专业品质,服务千家万户。特别是面对当前日趋加剧的水污染问题,安吉尔在众多领先技术的基础上,针对厨房净水机系列产品,采用双核水动力技术,使得一机同时拥有了两种制水模式,即一个水龙头可提供纯水和净水两种水质,实现根据您不同需求分质供水。安吉尔饮水机系列通过电磁外加热,使得饮水机更加符合您现阶段绿色节能环保要求,尤其是安吉尔超滤饮水机更是集便捷、尊贵、创新、雅致于一身。安吉尔秉持“专注健康饮水,净享品质生活”的理念,努力做到精益求精,获得广泛好评。业内人士称:正因为有了安吉尔集团,才使中国饮水和净水设备,成为产业。

拒绝冰冷 居家换季实用招数

1. 草编家饰

将各类草本植物晒干,编制而成的地垫、蒲团、休闲椅等家饰品对于渴望自然质感的人们而言,小巧精致、灵活好用。

2. 原木家具

表皮刷上清漆的原木家具,让木质的纹理、节子都清晰可见,不仅为空间定义了简朴清新的风格,也为人们还原出一种自然环保的生活方式。

3. 老木料装饰

原木本身具有强烈的自然气息,而且老木料因历经年代风化,色泽较新木料更加深厚温暖,用老木料装饰的家居环境充满了自然而温暖的气质。

4. 草席新用

将草席搬到现代家居环境中,适合以原木、棉麻等自然材质为主的家居环境,保温性不亚于普通地毡。

5. 砖墙刷漆

砖块的肌理朴素自然,易于亲近。在光线的映照下自然形成协调的光影效果,能够有效改变平面化墙壁的枯燥感。粉刷成自然的白色、砖红色或青色都比较适宜家居搭配。

6. 凸凹仿皮

仿造经典菱格图案与凹凸质感的壁纸,凹凸的光影效果营造出室内的优雅气质。

7. 立体墙贴

平面化的墙壁总是免不了枯燥和空间浪费,立体墙贴能够有效装饰并且带来生动的凹凸效果。作为其他装饰品的小型陈列架也是物尽其用。

8. 植绒墙纸

利用静电植绒方式将短绒纤维粘贴在纸基上的植绒墙纸,相比传统墙纸而言,更具有立体浮凸的造型感。无论是视觉还是触觉都极具温馨与柔美感。

9. 原木地板

原木地板的保温性非常好,能有效地将水泥楼板带来的寒气阻隔在地板之下。
(东东)

安吉尔·利用创新科技『饮』领未来